
Feuille d’oraux n°2 

 

Exercice 1 

Déterminer le terme général de la suite définie par {
𝑢𝑛+2 − 𝑢𝑛+1 − 6𝑢𝑛 = 𝑛 − 1

𝑢0 = 0, 𝑢1 = 1
 

Exercice 2 

Déterminer les sous-espaces propres de 𝐴 = [
0 4 0
1 0 3
1 −2 5

] 

Exercice 3 

Déterminer les valeurs propres de 𝐴 = [
1 2 1
1 0 3
1 −2 −5

] 

 

Exercice 4 

Déterminer le rang de la famille {[
1
1
2
] , [

−1
1
1
] , [

−1
3
4
] , [

2
0
1
]} 

 

Exercice 5 

Déterminer le rang de 𝐴 = [

1 2 1 0
1 0 −1 0
0 1 2 −2
1 1 1 −1

] 

 

Exercice 6 

Calculer 𝐴𝑛, avec 𝐴 = [
−1 1 0
3 −3 0
0 0 −2

] 

 

Exercice 7 

Calculer : 

• ∫ (𝒙𝟐 − 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟏))𝒅𝒙
𝟏

𝟎
 

• ∫
𝒆𝟐𝒙

𝒆𝟐𝒙+𝟐
𝒅𝒙

𝒍𝒏(𝟐)

𝟎
 

• ∫
𝒍𝒏(𝒙)

𝒙
𝒅𝒙

𝟐

𝟏
 

 

 



Exercice 8 

Calculer : 

• ∫ (𝒆𝟑𝒙 + √𝒙)𝒅𝒙
𝟏

𝟎
 

• ∫
𝒙+𝟐

𝟐𝒙+𝟏
𝒅𝒙

𝟏

𝟎
 

• ∫ 𝒙²√𝒙𝟑 + 𝟏𝒅𝒙
𝟐

𝟏
 

 

Exercice 9 

Calculer ∫ (𝑥3 + 1)𝑒−𝑥𝑑𝑥
1

0
 

 

Exercice 10 

Calculer ∫ cos⁡(𝑥)𝑒−𝑥𝑑𝑥
𝜋/2

0
 

 

Exercice 11 

Donner le nombre de solutions à l’équation ln( ² 1) 1
4

x
x + − =  sur ℝ. 

Exercice 12 

Soit 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥−3𝑒−𝑥+𝑥

𝑥2+𝑒
1
𝑥

. 

Déterminer les équivalents simples en −∞, 0−, 0+ et −∞ de f(x). 

Exercice 13 

Donner le nombre de solutions à l’équation (𝑥2 − 𝑥 − 1)𝑒𝑥 = 1 

Exercice 14 

Donner le nombre de solutions à l’équation ln(𝑥 + 2) − 𝑥 − 1 = −3 

Exercice 15 

Déterminer lim
𝑥→0

tan(𝑥)−sin⁡(𝑥)

𝑥2ln⁡(1+x)
  et lim

𝑥→0+

ln(1+x2)−x²

𝑥3
. 

Exercice 16 

On dispose de 2 pièces, une pièces équilibrée et une pièce truquée, telle que la probabilité 

d’obtenir pile est 0.8. On prend une des deux pièces au hasard et on la lance 4 fois, on note 

X le nombre de piles obtenus.  

1) Donner le loi de X ainsi que son espérance.  

2) Calculer la probabilité que la pièce prise au hasard soit la pièce équilibrée sachant 

que l’on a obtenu 4 piles.  


